



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

14 січня 2016 року

Старокостянтинів

№ 14

Про затвердження складу комісії з визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам

У зв'язку зі зміною особового складу комісії з визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам та керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити комісію з визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам, у складі:

Степанишин	- секретар міської ради, голова комісії;
Олександр Дмитрович Камінська	- заступник міського голови, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, заступник голови комісії;
Валентина Казимирівна Кріль	- начальник відділу доходів фінансового управління виконавчого комітету міської ради, секретар комісії;
Людмила Анатоліївна Возний	- начальник управління Держгеокадастру в Старокостянтинівському районі (за згодою);
Олександр Андрійович Лямець	- в. о. завідувача юридично-житлового відділу виконавчого комітету міської ради;
Олена Вікторівна Поліщук	- завідувач відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради;
Юрій Михайлович Полупан	- голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища;
Степан Петрович Тарасюк	- завідувач відділу з питань регулювання земельних відносин виконавчого комітету міської ради.
Валентина Яківна	

2. Визнати такими, що втратили чинність, п. 1 рішення виконавчого комітету міської ради від 19.07.2010 року № 289 «Про створення комісії з визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам, та затвердження Положення про неї», рішення виконавчого комітету міської ради від 16.05.2013 року № 184 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 19.07.2010 року № 289» та рішення виконавчого комітету міської ради від 13.11.2014 року № 380 «Про внесення змін до

рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 19.07.2010 року № 289».

Перший заступник
міського голови

підпис

Г. Куць